11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2009 20:46:59

dbopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpada: 17.11.2009 22:08:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117009/answer/117016




TaThsina, BamM HeoOxoquMO caTh IIOCEB MOYM Ha (Priopy, maTpHepy 06CIeioBaThCs y ypoJsIora.
AHTUOMOTHKY TPUHUMANTE 110 YKa3aHUI0 Bpaya. [1oioBast KU3Hb PU 000CTPEHUM LIUCTUTA
IIPOTUBOIIOKA3aHa.



